.

4 p=1,20"0,53 +1,30 *1,00 *0,16 + 1,3070,00"1,00 =

5 p =0,90"0,53 -1,30 *1,00 *0,54 + 1,30"0,00%1,00 =

6 p =1,20"0,53 +1,30 *1,00 *0,04 + 1,300,00"1,00 =

7 p=135'0,53=

8 niet van toepassing

9 niet van toepassing

combinaties uiterste grenstoestand

comb p F M, v,

1 1,94 0,00 3,64 291

2 0,64 2,60 3,63 3,56

3 1,37 0,00 2,57 2,05

4 0,85 0,00 1,59 127

5 -0,22 0,00 -0,42 -0,33

6 0,69 0,00 1,29 1,04

7 0,72 0,00 1,35 1,08
kN/m? kN kNm kN

combinaties bruikbaarheidsgrenstoestand
Pinc = TI’;g.Gmp"'Ti:q“Ultprsp

plnc L YI",Q-GI‘ap"'Yf;q-'PI'pmnd;m s Tf;q.w'prep

Pinc = Tl:g'Grep"l’tq"I‘t'p\vind;n.ligm + Ytq*w'prap

Pinc = Y, Grep™¥rq Wt Psneeuw * Yr,q.w'prep

Pine = Thg.Gmﬂtq-wl‘leﬁ * Yq W Prep

Pmom= Ttg‘Grep"'Tf;q'W'w‘prep

Pmom:kr™ Tf;g'Gmp"'Yr:q.d’k"F'p:sp

AW N =

combinaties bruikbaarheidsgrenstoestand
1 Pipc=1.0070,53 +1,00 *1,00 *1,00 =
2 Pipc = 1,00 *0,53 +1,00 *1,00 *0,16 + 1,00*0,00*1,00 =
3 Pinc=1,00*0,53 +1,00 *1,00 *-0,54 + 1,00*0,00*1,00 =
4 Pjc=1,00*0,53 +1,00 *1,00 *0,56 + 1,00*0,00*1,00 =
5  Pinc=1,00"0,53 +1,00 *1,00 *0,04 + 1,00*0,00*1,00 =
Pmom = 1,00 *0,53 +1,00 *0,00 * 1,00 *1,00 =
Pmomir = 1,00 *0,53 +1,00 *0,00 * 0,60 *1,00 =

combinaties bruikbaarheidsgrenstoestand

Pinc Uze Usn Utat
1 1,53. 0,0 45 17,6
2 0,69 0,0 45 10,4
3 -0,01 0,0 45 45
4 1,09 0,0 4.5 13,8
5 0,57 0,0 45 9.4
kN/m? mm mm mm

details

0,85

-0,22

0,69

0,72
frn:i:I:uni f\lr:ti;u:d Om;0;d
12,75 1,42 6,30
12,75 1,42 6,28
12,75 1,42 4,44
12,75 1,42 2,75
12,75 142 0,72
12,75 1,42 2,24
10,50 117 2,34
N/mm? N/mm? N/mm?

incidentee|

incidenteel

incidenteel

incidenteel

incidenteel

momentaan ¢, = 1.0
momentaan ¢, = 0.6

1.53

0,69

-0,01

1,09

0,57

0,53

0,53
Upjj Upij;max Ugind
13,0 20,0 17,6
59 20,0 10,4
-0,1 20,0 4.5
93 20,0 13,8
49 20,0 94
mm mm mm

NEN 6760:1997 art. 7.5.1: duurzaamheidsklasse | /m V toepassen

maximaal randvochtgehalte 15%

deze balkafmeting voldoet

C~zroS

kN/m?
kN/m?
kN/m?
kN/m?

Oy;d
0,28
0,34
0,20
0,12
0,03
0,10
0,10

N/mm?

kN/m?
kN/m?
kN/m?
kN/m?
kN/m?
kN/m?
kN/m?

unind:mu

20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
mm

UCpm;q
0,49
0,49
0,35
0,22
0,06
0,18
0,22

UCy;pij
0,65
0,29
0,00
0,46
0,24

7/ Ne

B

—_—

uc,;d
0,20
0,24
0,14
0,08
0,02
0,07
0,09

ucu:aind
0,88
0,52
0,22
0,69
0,47



